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A „Linux az oktatásban” rendezvénysorozat, azaz a LOK, önálló kezdeményezésként indult
2002 decemberében. A rendezvénysorozat célja a Linux és a szabad szoftverek  népszerűsítése  az
oktatásban, illetve segítség nyújtása és bázis létrehozása a Linuxot már használó iskolák, tanárok
számára.

A   rendezvényeken   szakmai   informatikai,   illetve   szakmódszertani   előadásokat   hallhatnak   a
megjelent vendégek. Az előadásokat az adott témát jól ismerő, felkészült előadók tartják.

Fontos   szempont  volt  a   rendezvénysorozat   létrehozásánál,  hogy a  részvétel  ingyenes   legyen és
szerencsére ezt  a mai napig sikerült  megtartani!  Az, hogy a rendezvény  ingyenesen  látogatható
legyen többek között annak köszönhető, hogy a legtöbb munkát lelkes emberek ingyen, a szabad
idejükben végzik.

Szeretnénk ugyanakkor a Linuxos cégeket is közelebb hozni a tanárokhoz, mert az Ő segítségük is
fontos tényező a szabad szoftverek elterjedésében. Ezért a rendezvényeken a Linuxszal foglalkozó
cégek   kiállítói   tevékenységet   végezhetnek   az   előadások   szüneteiben.   Cserébe   ajándékokat   kell
adniuk   vagy   kedvezményes   szolgáltatásokat   kell   nyújtaniuk   a   megjelent   vendégeknek.   Az
elképzelés többször bevált, és a szünetekben a kiállítói standok környékén szinte forr a levegő a
kiállítók és a tanárok, illetve a tanárok egymás közötti párbeszédétől. 

Az előadásokon, illetve a cégekkel való élő találkozásokon kívül egy levelezőlistával és egy bővülő
tudásbázissal  is  próbáljuk  a   jelenleg  Linuxot  használó   iskolák   tanárait   élő  közösségé   formálni,
illetve   további   jelenleg   nem  Linuxot  használó   iskolákat   megismertetni   a  Linux  és   a   szabad
szoftverek felhasználási lehetőségeivel.



Eddigi rendezvények:
Az első konferencia 2003 január 30­31 között került megrendezésre Budapesten. A rendezvényre 64
tanár jött el az ország különböző iskoláiból.

Második   alkalommal   2003   októberében   került   megrendezésre   a   LOK.   Ekkor   84   fő   regisztrált
vendég jött el, további 29 fő külön meghívottként volt jelen.

A harmadik konferencián 2004 áprilisában már  98 fő regisztrált vendég vett részt a meghívottakon
kívül.

A negyedik  konferencián 2004 októberében 100  fő   feletti   regisztrált  vendég vett   részt  a  külön
meghívottakon kívül.

Az ötödik konferencia 2005 áprilisában rendhagyó módon Debrecenbe került megrendezésre.

A konferenciákon eddig megjelent kiállítók:

SUSe Linux, UHU Linux, Kiskapu Kiadó, Linuxvilág, Magyar BSD egyesület, FSF.hu alapítvány,
LME,  Pentaschool,  Necosys,  Mission  Critical  Linux,  Novell  Magyarország,  Lafisoft,  Kék­Suli,
ULX kft

A rendezvényekről eddig az internetes megjelenési formákon kívül hírt adtak, illetve megjelenési
lehetőséget biztosítottak: a Linuxvilág magazin és a FIX.tv, illetve különböző pedagógiai lapok.

A következő rendezvény 2005. október 21­én és 22­én között kerül megrendezésre Budapesten a
Bercsényi Miklós Élelmiszeripari SZKI kollégiumában. Most először több szekcióra bontva lesznek
megtartva   az   előadások,   így   reményeink   szerint   még   több   látogatót   vonz   (120­140   fő   közötti
részvételre számítunk) majd az eddigieknél még bőségesebb  program. 

Reményeim   szerint   ez   a   rövid   tájékoztató   felkeltette   érdeklődését   a   „Linux   az   oktatásban”
rendezvénysorozat iránt!

Budapest, 2005.08.10.

Tisztelettel,

         Rózsár Gábor

            főszervező


